

首个AR沉浸式购物体验APP上线

本报讯(记者 李杰华 通讯员 甄珍)7月2日,我省首个“AR”沉浸式购物体验APP(应用软件)——“万宇宙”正式上线,此款APP由万达集团同华为

公司共同开发,是太原龙湖万达广场的线上“孪生空间”,让顾客体验虚拟与现实同步购物。

“万宇宙”是一款基于AR技术打造的万达广场数字孪生

空间全新APP,充分发挥AR技术的增强现实能力,向顾客提供全息AR反向寻车、楼层店铺指引、优惠券发放等功能,将现代科技感植入广场每一个细胞。

这款APP上线后,为万达购物中心注入新鲜元素,拉动线下经营,同步带领消费者沉浸式体验,为城市生活开启更多想象。

下一步,该软件还将增加AR智能导购、一键换衣、一键换鞋、AR游戏、AR艺术展、虚拟人走秀等内容,增加顾客的购物体验,带动更多人消费。

临牌过期还违停 交警依法处罚

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)只有临时号牌的轿车,居然骑跨两条机动车道违停在马路中间,车上放置的临时号牌也已经过期。7月2日,交警万柏林二大队民警发现这辆“嚣张”的违停轿车后,将其强制拖离,并将依法对司机作出严厉处罚。

最近一段时间,不断有群众反映西机路有不少违停车辆,妨碍正常通行。为此,7月2日一早,交警万柏林二大队

抽调警力展开集中治理,结果发现一辆未悬挂机动车正式号牌的轿车,竟然骑跨两条机动车道,停在道路中间。民警上前观察,发现车内虽然放置着一张临时号牌,但已过期数日。

随后,民警将车辆拖走暂扣,并已联系到车主,通知其到交警队接受处罚。民警介绍,按照相关法规,违停要受到200元罚款,而如果车主尚未登记新的临时号牌,将受到罚款2000元、记9分的处罚。



7月2日,玉门河公园荷塘里的荷花进入盛花期,吸引市民前来欣赏美景。徐浩轩 摄



7月2日,市民正在迎泽区图书馆森栖谷分馆内静心阅读。该馆设立在森栖谷景区内,面积500平方米,藏书万余册,实现让读者在景中阅读、阅读中赏景。

李学军 牛利敏 摄

开设插花培训 提升职业技能

本报讯(记者 于健)7月2日,杏花岭区残联开设为期10天的插花培训班,目的是提高残疾人的职业技能,提升残疾朋友的美学素养,陶冶性情,提升生活品位。

培训班上,花艺老师为大家

详细介绍了插花用到的花材知识及花语,在实际操作环节中,耐心教大家如何修剪和装饰,一边讲解一边给大家做示范,使参加培训的残疾朋友领略到了古典花艺与现代花艺的不同之美。

活动过程中,大家互帮互

助,积极向花艺老师求教,在老师的技术讲解和指导下,学员们凭借每个人对美的不同理解,把原本普通的花草,经过修剪、层次搭配、点缀、包装等步骤,变成了色彩斑斓、独具匠心的花艺作品。

出借银行卡牟利 涉嫌帮信被拘

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)贵州男子龙某,为了7800元,将名下银行卡借给网络骗子,转账数十万元。7月2日,万柏林警方通报,龙某已被和平南路责任区刑警队民警抓获。

今年3月底,我市王先生在下载一款软件后,被网络骗子骗走了42万元。接到报警,和平南路责任区刑警队民警迅速展开侦破,发现王先生被骗走的钱款,转入了贵州人龙某的账户,于是展开追查,最终将其

抓获。经审查,龙某在明知对方从事不法活动的情况下,依然将自己名下的银行卡借给对方,帮助网络骗子转账数十万元,并获利7800元。

目前,龙某已因涉嫌帮助信息网络犯罪被刑事拘留。



锦绣太原
争创文明城市
建设美丽太原



太原市文明办
太原日报社